

世博高新医院

表彰先进 凝聚共识 促进医院全面品质提升



7月11日下午,世博高新医院召开2022年第七次医管会暨年中总结表彰大会。

一部总结短片、8项先进表彰奖项凝聚起医院全面品质提升的奋进力量。世博高新医院创始人兼院长阎敬武参会并发表讲话。总结成绩、表彰先进、鼓舞斗志,激励全院上下以更加昂扬的姿态、更加扎实的作风,高标准完成好2022年各项目标任务。

大会伊始,世博高新医院副院长、血液肿瘤科主任毕作木,中西医科主任邢皓颖分别汇报上半年科室工作。随后,世博高新医院副院长李昊昊、副院长巩向英、院长助理张潇晗,围绕医疗工作、护理工作、运营数据等方面对2022年上半年全院工作

进行了总结回顾。

2022年是世博高新医院“全面品质提升年”,在承上启下的关键时刻,过去6个月中,医院全体干部职工在阎敬武的正确领导下,以市委、市政府“品质提升年”总体部署与淄博卫生健康系统抓实推进医疗健康品质提升三年攻坚行动的工作部署为目标,在“一切为了病人 生命只有一次 不惜一切代价 托起生命太阳”的世博理念、“团结 务实 拼搏 奉献”的世博精神引领下,各项工作取得了可喜的成绩。

会上,医院对2022年上半年表现突出的先进科室进行了隆重表彰,进一步增强了全院的凝聚力、战斗力、号召力和创造力。大会中,阎敬武充分肯定了上半

年的各项工作成绩,对上半年工作中取得优异成绩的科室表示祝贺,并对每个世博人的努力和付出表示感谢。

最后,阎敬武要求:要常态化做好疫情防控、传染病防控等公共卫生工作;与北京新安贞医院携手推进心血管临床医学中心高水平建设;加快骨病救助、慢病救助、肿瘤救助三大项目的推进工作;深入推进各级各类人才培养和引进工程,加大人才培养力度;加强学科建设,提高核心竞争力,深入开展“三好科室建设”,真正形成爱院爱科爱岗敬业的良好风气;抓好、做好医疗安全与安全保障工作;传承好骨子里的世博文化基因。

(于雪松)

女子肢体麻木无力

竟是体内维生素B12严重缺乏所致

近日,83岁的林女士在子女搀扶下,来到世博高新医院神经内科就诊。医生发现林女士脸色苍白,走路不稳。据其自述,6天前她出现头晕、恶心、呕吐,浑身乏力、上肢麻木,一开始以为是天热的缘故。后来,她的上肢麻木问题渐渐严重,并出现双眼视力下降,胳膊像“灌了铅”,拿不起东西。

经抽血化验、影像及肌电图检查,结果显示,患者有贫血、红细胞体积大并出现脊髓后索损伤、双侧巴氏征阳性。结合患

者症状,确诊林女士为体内维生素B12严重缺乏引发的脊髓亚急性联合变性。”神经内科主任赵敬富介绍。患者在医生指导下,针对性地进行了药物治疗,促进神经修复。治疗后,林女士的上肢力量、麻木感明显好转。

据悉,脊髓亚急性联合变性(SCD)是指因机体缺乏维生素B12而导致的吸收、结合、运输或代谢的损伤。其临床表现以下肢深感觉障碍、感觉性共济失调、肢体末端感觉异常为主。

“脊髓亚急性联合变性的早

期诊断和及时治疗是改善预后的关键。一般来说,最佳康复期是发病的三个月之内,如果积极配合治疗,大多数患者都能够康复,但若是延误病情而导致的体内神经损伤将是不可逆的,到时即使积极配合治疗,也只能缓解部分情况,肢体恢复程度较小。”赵敬富表示,“该病症的高发人群是50岁以上的中老年人,特别是长期酗酒、吃素食或者有肠胃疾病,尤其是做过相关手术的中老年人更要注意。”

(于雪松)

沂源县第二中学党委被评为“五星级党组织”

在日前举行的沂源县委教育工委党务干部培训暨发展党员工作部署会上,沂源二中党委荣获2021年度县委教育工委党组织评星定级“五星级党组织”称号。

2021年度,沂源二中党委始终把党建工作放在学校发展战略全局地位,坚持从严治党,扛起主体责任,充分发挥党委的政治核心作用,提高工作水准,一丝不苟地将“规范”进行到底;摆正工作心态,一心一意将“责任”落实到位;拓宽工作思路,一以

贯之将“品牌”做出特色。

与此同时,沂源二中党委还利用多种途径发挥党建引领作用。通过严格落实“三会一课”“主题党日”“党务公开”“民主生活会”“组织生活会”等各项会议制度,促进了党支部规范化、标准化建设;通过德育工作、课堂教学、心理健康教育、志愿服务、共驻共建等工作实践,发挥了党支部的战斗堡垒作用,实现了抓党建促工作的目的;通过“双学习双提高”党建品牌打造,引领全体党员加强理论学习,提高政

治站位;加强业务学习,提高育人能力,党建与教育教学工作进一步融合。

2022年度,沂源二中党委将在县委教育工委的坚强领导下,进一步强化主体责任,层层压实责任,强化“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”;将珍惜荣誉,以先进为榜样,强化理论武装,夯实党建基础,在教育实践中锤炼党性,增强党组织凝聚力,以高质量党建引领高质量教育。

(刘念华)

铝城一中接受淄博经开区教育文化事业部的考核

为科学评价学校领导班子及领导干部工作情况,调动学校领导班子及领导干部工作积极性、主动性、创造性,日前,经开区教育文化事业部考核小组到铝城一中进行2021-2022学年领导班子及领导干部考核工作。

考核测评会议在铝城一中敏学讲堂召开,全体教职工参加了

会议。考核工作采取定量与定性相结合,民主测评和个别谈话相结合的方式进行,区教育文化事业部王辉科长主持并对考核工作作了解释说明,要求全体教职工客观、公正地做好民主测评工作。

会上,全体教职工分别认真填写了《领导班子成员工作考核评议表》《学校领导班子工作考核

评议表》等四类表格。述职测评后,考核组随机抽取了20余名教师,通过分组个别谈话的形式来了解老师们对校领导和学校领导班子的评价。

整个测评工作进展顺利,将对进一步提高学校的教育教学和管理水平起到积极的促进作用。

(王立水 赵永志)

县人武部政委到高青一中做军校报考指导讲座

日前,高青县委常委、县人武部政委任荣到高青一中做军校报考指导讲座。学校党委书记、校长高晨胜主持活动,有志报考军校的2022届毕业生及家长参加。

活动中,任荣从部队院校概况、军校生活环境、军校志愿填报

等方面做了介绍和指导。他指出,绿色军营是优秀人才成长的大熔炉,步入军校奋斗不能停步。

高晨胜指出,志愿填报是人生的一件大事,要知分知线知位次知政策,合理定位;同时要兼顾个人兴趣爱好、家庭经济条件、社

会需求等多个因素;要在综合分析研判各类信息基础上先初选、后优化,按“一冲二稳三保”策略有序填报。

最后,高晨胜鼓励学生有担当、敢担当,投身绿色军营,书写无悔青春。

(周进)

淄川区中小学社会实践活动学校以服务好党员学习为准则

近日,在淄川区中小学社会实践活动学校的太河水库艰苦奋斗纪念馆,山东路桥集团、淄川区民政局、淄川区交通运输局等多批次的党员到这里进行开放式组织生活。该纪念馆以弘扬“自力更生、艰苦奋斗、战天斗地、无私奉献”精神为己任,更好地服务于党员学习。

(魏志强 赵金)



防溺水安全教育 为提升学生防溺水知识和自救能力,近日,沂源县历山街道荆山路小学开展了学生防溺水安全教育专题活动。

(孙静)



排查安全隐患 为织密安全网,近日,沂源县悦庄镇埠村幼儿园建立了防溺水摸排台账,加强安全排查。

(宋爱华)

淄川区实验幼儿园

开展幼小衔接系列活动

为了进一步贯彻幼儿园《3-6岁儿童学习与发展指南》精神,培养幼儿良好生活习惯,日前,淄川区实验幼儿园开展了大班幼小衔接活动“我是整理小达人”系列活动。旨在提高幼儿自我服务意识,学会自己整理个人物品,增强动手能力,为即将到来的小学生生活做好充分准备。

(朱艳丽)



签订防溺水承诺书 近期,沂源县悦庄镇沂河幼儿园开展了防溺水承诺书签订活动。宣传防溺水知识,提高幼儿园安全意识,坚决做到“六不准”。(张洪红)



开展“清凉夏日”活动 为增加活动趣味性,近日,沂源县历山街道办事处振兴路幼儿园开展了“清凉夏日”活动。(王玲)